

Kwidzyn, 19 grudnia 2018 r.

ZSS.2612.3.2018

SPROSTOWANIE

Oczywistej omyłki w zapytaniu ofertowym i zaproszeniu do składania ofert na: „Świadczenie usług transportowych polegających na przewozie uczniów busem na zajęcia poza szkołą”.

W postępowaniu jak w tytule Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ten sposób ,żew punkcie:

VIII. . Miejsce i termin otwarcia oferty.

„Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **28 lutego 2017 r. o godz. 12.10** w siedzibie Zamawiającego przy u. Ogrodowej 2,82-500 Kwidzyn , pokój nr 5.,”

zastępuje się:

„ Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **28 Grudnia 2018 r. o godz. 12.10** w siedzibie Zamawiającego przy u. Ogrodowej 2,82-500 Kwidzyn , pokój nr 5”

DYREKTOR
Zespołu Szkół Specjalnych
w Kwidzynie
mgr Marcin Czerwinski